



УКРАЇНА  
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

17. 10. 2016

№ 465

Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.04.2015 № 256 «Про створення оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій на території Солом'янського району міста Києва»

У зв'язку з кадровими змінами у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Унести зміни до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.04.2015 № 256 «Про створення оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій на території Солом'янського району міста Києва» та затвердити посадовий склад оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій на території Солом'янського району міста Києва в редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



оригіналом, який знаходиться в справах Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

**ЗГІДНО**

Начальник відділу організації діловодства *[Signature]*

М. Шкуро

015015

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

23.04.2015 № 256

(у редакції розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

17.10.2016 № 465 )

Посадовий склад

оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій на території Солом'янського району м. Києва

Перший заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, голова робочої групи;

начальник управління житлово-комунального господарства Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник управління охорони здоров'я Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник відділу економіки Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

начальник управління будівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»;

начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Керівник апарату



О. Король